	隐私政策

	 

	海隆家电一向庄严承诺以保护使用其交互性产品和服务之用户的隐私。以下声明旨在披露与海隆家电网页有关的隐私政策并试图回答以下问题： 
• 海隆家电收集哪些个人信息并怎样使用这些信息谁有权接触这些个人信息 
• 什麽是cookies，它们是怎麽用的 
• 海隆家电的用户在披露个人信息时有哪些选择 
• 海隆家电的用户怎样接近、更新或删除他/她的信息 
• 如果海隆家电的用户对海隆家电的隐私政策有问题，他们应该和谁联系 
海隆家电是一个多维度的网站。它向用户提供广泛的服务，包括电子邮件、网上拍卖、虚拟社区、论坛、聊天室、个人主页、域名和即时通讯服务等。因为海隆家电的成功取决於建立与维护对用户的良好信誉，我们会坚定的实施保护我们用户隐私的措施。此外，我们认为自己有责任就在互联网上的隐私问题树立榜样并帮助建立有关标准。在登记过程中，每一项服务都要求用户提供不同类型和数量的个人信息。海隆家电力图通过善意使用这些资料而为用户提供更好的服务。本隐私政策适用於您与海隆家电页面的交互行为以及您登记和使用海隆家电的在线服务。除了在本隐私政策和服务条款以及其他公布的准则的规定的情况下，我们不会公布与用户个人身份有关的资料。请注意海隆家电不时地会检查其隐私措施，因此有关的措施会随之变化。我们恳请您定期光顾本页以确保对我们隐私政策最新版本始终保持了解。在阅读完本政策之後，如果您对海隆家电的隐私措施有进一步的问题，请与13557806819@139.com联系。 

个人信息及使用 

海隆家电收集用户的两类信息： 

(1) 与个人身份无关的信息： 

当用户来到我们的网页，我们收集和汇总诸如哪些网页受到了访问，访问的顺序，链接途径等信息。收集这些信息涉及到记录访问海隆家电的每个用户的IP地址、操作平台、浏览器软件等。尽管这些信息无关个人身份，但我们能够通过其IP地址确定其使用的ISP和其上网的地理位置。这些无关个人身份的信息都帮助我们辩别我们海隆家电最受欢迎的地区并确定我们推广活动的有效性。此外，我们也可能将这些信息披露给我们的广告客户，使他们知道点击他们广告的人数。 

(2) 有关个人身份的信息： 

在海隆家电网页的某些区域，比如在登记海隆家电免费电子邮件服务时，用户会被要求提供生日等信息。在登记加入交互式的海隆家电虚拟社区时，用户会被要求提供姓名、代号、籍贯、性别、爱好及兴趣等信息。 

海隆家电收集这类关于个人身份的信息主要是为了用户能够更容易和更满意地使用海隆家电的网页。海隆家电的目标是向所有的互联网用户提供网上报修服务。而这些个人信息有助於我们实现这一目标。 

所有用户应该知道，当他们在公告牌、聊天室、签名簿或其他公开场合披露其个人身份信息，该等信息可能会被他人收集并用来向他们发送未经邀约的电子邮件。当您发现海隆家电的用户不正当地收集或使用您或他人的信息时，请联系13557806819@139.com. 
信息的披露
海隆家电将在出现下述情形时披露您有关个人身份的信息：
1、您授权或同意海隆家电披露的； 
2、在紧急情况下，为了保护海隆家电及其用户的合法权益或公共安全及利益；
3、根据法律规定或有权部门的要求提供您的个人信息； 
4、根据海隆家电各服务条款及声明中的相关规定，或者海隆家电认为必要的其他情形下。 

合作公司信息收集

用户提供给海隆家电的信息，海隆家电会进行收集、整理和妥善处置。然而，海隆家电还与合作伙伴公司共同推出部分服务，为了使海隆家电能够向其用户提供共同推出的服务，海隆家电可能必须与合作公司共享用户信息。海隆家电将督促合作公司参照本政策的规定保护用户信息。 

通过与其他声誉良好、值得信赖的组织或结盟，海隆家电一直致力於向其用户提供网络上最好的服务。
未成年人信息及使用
海隆家电建议：任何未成年人参加网上活动应事先取得家长或其法定监护人（以下简称"监护人"）的书面同意。海隆家电将根据国家相关法律法规的规定保护未成年人的相关信息。

Cookies

通过使用Cookies，海隆家电向用户提供简单易行并富个性化的网络体验。一个Cookies是少量的数据，它们从一个网络服务器送至您的浏览器并存在计算机硬盘上。海隆家电使用Cookies是为了让其用户受益。比如，为使得海隆家电虚拟社区的登录过程更快捷，用户们可以选择把用户名和口令存在一个Cookies中。这样下次当用户要登录维修网的服务时，只要点击一键就可以了。Cookies能帮助我们确定您连接的页面和内容，您在维修网特定网页上花费的时间和您所选择的网易的服务。 

Cookies 还能告诉我们您在我们的网页上看到了哪些广告。总之，Cookies是放置在海隆家电的计算机或服务器上的您的身份证。Cookies只能被设置它们的服务器阅读，而且不能执行任何代码或病毒。Cookies使得海隆家电能更好、更快地为您服务，并且使您在广西维修网网页上的经历更富个性化。然而，您应该能够控制Cookies是否以及怎样被你的浏览器接受。请查阅您的浏览器附带的文件以获得更多这方面的信息。简而言之，海隆家电将Cookies当作一种便捷的体验，其作用是使得用户在从广西维修网的一项服务转到另一项服务时，无须再证明自己的身份。 

信息的提供

海隆家电的用户总是可以选择是否披露信息。有些信息是登记我们的服务所必需的，但大多数其他信息的提供是由用户决定的。海隆家电将视用户舒适度及自主选择为首位。 

海隆家电为用户提供不计其数的网络互动活动，为便于用户参予互动活动并获取互动奖品，海隆家电通常要求申请者在联系方法(通讯地址和电话)之外，还要根据其个人兴趣填写表格。此类信息被海隆家电用来累积其用户的数据。如果用户不想提供所要求的信息和参加此类活动，这完全由用户自行决定。 

链接 

海隆家电的网页上有与其他许多网页的链接，如网页上的广告等。海隆家电对其他任何网站的内容、隐私政策或运营，或经营这些网站的公司的行为概不负责。在向这些网站提供个人信息之前，请查阅它们的隐私政策。 

更新与公开信息 

海隆家电鼓励用户更新和修改其个人信息以使其有效。海隆家电用户能在任何时候非常容易地获取并修改其个人信息。用户可以自行决定修改、删除他们的相关资料。 

请记住，无论何时您自愿披露个人信息（如在留言板、通过电子邮件或在聊天区公布）， 此种信息可能被他人收集及使用，因此造成您的个人信息泄露，海隆家电不承担责任，如果你将个人信息公布在上述渠道，你就有可能造成个人信息泄露。因此，我们提醒并请您慎重考虑是否有必要在上述渠道公开您的个人信息。

最后，您是唯一对您的账号和密码信息负有保密责任的人。任何情况下，请小心妥善保管。 

联系方法 

我们可能会不时修改我们的隐私政策。这些修改会反映在本政策中。任何修改都会将您的满意度置於首位。我们鼓励您在每次访问海隆家电的网页时都查阅我们的隐私政策。 

有关本声明或网易的隐私措施的问题请与网易的网站协调人联系。地址是13557806819@139.com。 

海隆家电的用户也可以通过电话、传真、和/或平信直接与海隆家电客户服务部门联系13557806819@139.com。 

广西维修网是广西比较大的门户站点之一。拥有超过日均6百万的页面阅读量，海隆家电认为自己有责任为其用户提供一个安全、可靠和有私密性的网站。海隆家电的名义和声誉是我们业务的核心，我们会采取一切必要行动来捍卫和加强我们作为一个亚洲领先的互联网公司的强大地位。

 


